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政协菏泽市委员会办公室                     2017年10月1日
【重要工作】
【党派活动】 
●民盟菏泽市文艺支部换届会议召开
●全国菏泽商会联盟成立
【县区政协】

●巨野县政协开展脱贫攻坚调研活动
●郓城县政协领导国庆节前夕走访慰问老党员
●鄄城县政协主席李长山走访慰问困难党员和群众
●鄄城县政协视察全县精准扶贫工作
※重要工作※

●9月25日，市政协主席尹玉明，副主席付守明、黄秀玲、孙凤云出席了市政协十五届九次主席会议。         （孙渝超）
●9月25日至27日,省政协副主席吴翠云一行来菏泽调研全省民族团结进步创建活动进学校情况,市长解维俊，市政协主席尹玉明、副主席付守明、秘书长蔡文厚，郓城县县委书记刘文林，县委副书记、县长谷永强，县政协主席王秀忠陪同了调研活动。      
（刘丽霞  李欣  屈子荀）
●9月25日至26日，市政协副主席朱斌在枣庄市出席了省人民政协理论研究会第二届理事会第三次理事会议暨省政协协商民主工作研讨会。                                 （孙渝超）
●9月25日至27日，市政协副主席陶体华带领文史委副主任及牡丹区、东明县政协文史委主任，在莱芜市参加了省政协举办的全省政协文史工作会议暨文史干部培训班。       （刘丽霞）
●9月26日，市政协主席尹玉明收听收看了全省开放型经济发展大会。                                     （孙渝超）
●9月26日，市政协副主席黄秀玲到监狱督导十九大安保维稳工作。                                       （孙渝超）
●9月27日，市政协主席尹玉明到单县走访慰问困难党员、群众并进行脱贫攻坚调研。                       （孙渝超）
●9月27日，市政协副主席付守明到牡丹区走访慰问困难党员、群众。                                     （孙渝超）
●9月27日至29日，市政协副主席付守明陪同省政协科教文卫体委员会副主任张兴民一行在菏泽调研“我省小学素质教育开展情况”。                                      （孙渝超）
●9月27日至29日，市政协副主席黄秀玲在浙江省杭州市参加农工党中央十六大报告华北区省级组织集中征求意见座谈会以。                                           （孙渝超）
●9月27日，市政协副主席张建新到定陶区黄店镇困难群众马爱景、建国前困难老党员田进礼家中进行慰问，详细询问了他们的生活情况，并分别送去了慰问金。             （周德华）

●9月27日，市政协副主席孙凤云出席了全国菏泽商会联盟成立大会。                                     （孙渝超）
●9月28日，市政协组织部分政协常委、委员到定陶区、成武县、单县和曹县开展“多措并举，精准施策，全力打赢脱贫攻坚战”集中视察，市政协主席尹玉明，副主席朱斌、张建新、孙凤云，秘书长蔡文厚参加了视察。市委副书记李建华，定陶区政协主席张防，曹县县委书记张乾山，县委副书记、县长梁惠民陪同了视察活动。            （孙渝超  周德华 林现彬  张慧）
●9月29日，市政协召开十五届三次常委会议，传达了省政协十一届二十七次常委会议精神，听取了市政府关于市政协十五届一次会议以来提案办理情况通报及市扶贫开发办关于全市脱贫攻坚情况介绍，就全市脱贫攻坚情况进行专题议政，审议通过了《关于全市脱贫攻坚情况的调研报告（讨论稿）》。会议由市政协副主席付守明主持，市政协主席尹玉明出席会议并讲话，副主席朱斌、张建新、孙凤云，秘书长蔡文厚和政协常委参加了会议，市委副书记李建华，市委常委、市政府常务副市长闫剑波列席了会议。                                         （孙渝超）
●9月29日，市政协副主席付守明、张建新、孙凤云，秘书长蔡文厚和机关全体人员参加了市直机关“喜迎十九大·党在心中”歌咏比赛决赛，获得了三等奖。               （赵冰洁）
●9月30日，市政协主席尹玉明，副主席付守明、朱斌、张建新、黄秀玲参加了菏泽市烈士公祭活动。         （孙渝超）
●9月30日，市政协主席尹玉明，副主席付守明、朱斌、张建新、黄秀玲、孙凤云出席了全市副厅级以上领导干部会议。
（孙渝超）
●9月30日，市政协副主席孙凤云到鄄城县阎什镇走访慰问困难党员、群众并进行脱贫攻坚调研。              （孙渝超）
●9月30日，市政协主席尹玉明、副主席付守明出席了市委全面深化改革领导小组第三十二次会议。            （孙渝超）
※党派活动※

民盟菏泽市文艺支部换届会议召开

9月26日，民盟菏泽市文艺支部换届会议召开。民盟菏泽市委副主委罗盼生出席了会议。会议由文艺支部委员朱子敬主持，文艺支部盟员参加了会议。会议通过无记名投票方式选举产生了民盟菏泽市文艺支部新一届领导班子，朱子敬当选为文艺支部主委，李建欣当选为副主委，司保全当选为委员。朱子敬代表新一届领导班子作了表态发言。                       （朱子敬）
全国菏泽商会联盟成立
9月27日，全国菏泽商会联盟成立大会召开。大会推选了第一届联盟主席、执行主席和秘书长，并现场签约5个项目。山东省工商联党组副书记、副主席孙占甲，市政协副主席、致公党菏泽市委主委孙凤云，市委统战部副部长、市工商联党组书记靳海岩，市工商联主席肖云，市工商联党组成员、副主席朱坤鹏，市工商联副主席兼秘书长田明刚出席了会议。全国各地的菏泽商会会长、全国山东商会菏泽籍代表、菏泽市直有关部门、各县区政府负责人及市工商联执委会委员500余人参加了会议。          （市工商联）

※县区政协※
巨野县政协开展脱贫攻坚调研活动

9月26日，巨野县政协副主席李平华带领祖统委全体人员，实地深入到太平镇、田桥镇、龙堌镇等镇区，对全县脱贫攻坚工作进行调研。调研组采取召开座谈会、听取汇报、入户调研等形式，对各镇区委员在脱贫攻坚工作中所采取的措施、取得的成效和下步工作打算进行了深入了解，并对下一步工作进行了督促。 （梁凤武）

郓城县政协领导国庆节前夕走访慰问老党员

9月27日，郓城县政协主席王秀忠，副主席李广才、孟玉生分别到黄泥冈镇老党员李桂金、曹秀菊和程屯镇老党员王玉璧、杨佃全家中走访慰问，详细询问了老人们的身体状况，向他们致以节日的祝福和亲切的问候，并送去了慰问金，让老党员切实感受到了党的关怀和温暖。                          （屈子荀）
鄄城县政协主席李长山走访慰问困难党员和群众
9月25日，鄄城县政协主席李长山到红船镇朱林屯村，走访慰问困难群众宋爱华、朱继印、朱继河和困难党员朱昌玉。每到一处，李长山主席都仔细查看贫困户的居住、生活环境,与他们促膝交谈，详细询问了他们的生产生活及身体状况，鼓励他们树立信心，战胜困难，并给他们送去了慰问金。           （孙福川）
鄄城县政协视察全县精准扶贫工作

9月27日，鄄城县政协对全县精准扶贫工作进行了专题视察。采取“听、看、问”相结合的方法，先后到凤凰镇许集村、红船镇韩桥村、箕山镇高屯村、大埝镇连庄村等就业扶贫车间进行了实地查看，详细了解了当前车间项目运转、安置贫困群众能力、就业扶贫机制创建等情况。随后召开了座谈会，听取了全县扶贫工作开展情况汇报，与会委员对全县扶贫工作取得的成绩给予了充分肯定，并对进一步加强扶贫工作提出了建议。县政协主席李长山参加了视察并讲话，并从提高思想认识、强化精准识别、注重思想扶贫、细化孝赡扶贫、管好用好扶贫资金、重视农村干部队伍建设等方面提出了具体意见建议。县政协副主席赵广华、祝传新、李宝纯，秘书长姜培建参加了视察活动。     （孙福川）
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